

Comunicato di rettifica relativo all'estratto della determina n. 363/2014 del 10 aprile 2014, recante l'autorizzazione all'immissione in commercio del medicinale per uso umano «Politrato».

Nell'estratto della determinazione n. 363/2014 del 10 aprile 2014, relativa al medicinale per uso umano POLITRATE, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* del 28 aprile 2014, Serie generale n. 97, Supplemento ordinario n. 37, vista la documentazione agli atti di questo ufficio si ritiene opportuno rettificare quanto segue:

Dove è scritto:

«Confezione

“3,75 mg polvere e solvente per sospensione iniettabile” 1 flaconcino polvere + 1 siringa preriempita 2 ml solvente + 1 adattatore + 1 ago sterile 20 g

AIC n. 041465016 (in base 10) 17KF5S (in base 32)»,

leggasi:

«Confezione

“3,75 mg polvere e solvente per sospensione iniettabile a rilascio prolungato” 1 flaconcino polvere + 1 siringa preriempita 2 ml solvente + 1 adattatore + 1 ago sterile 20 g

AIC n. 041465016 (in base 10) 17KF5S (in base 32)».

14A04547

Comunicato relativo al medicinale per uso umano «Uvadox».

Nell'estratto della determina V&A n. 851 del 5 maggio 2014, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, Serie generale n. 117 del 22 maggio 2014, di modifica dell'autorizzazione all'immissione in commercio del medicinale per uso umano UVADEX, richiedente: Therakos (UK) LTD, West Forest Gate, Wellington Road, Gran Bretagna, a pagina 16, ove è scritto:

«Confezione AIC n. 038005017 – “200 mcg/ml soluzione per la modifica di frazione ematica” 12 flaconcini in vetro ambrato da 10 ml»,
leggasi:

«Confezione AIC n. 038005017 – “20 mcg/ml soluzione per la modifica di frazione ematica” 12 flaconcini in vetro ambrato da 10 ml».

14A04548

**CAMERA DI COMMERCIO, INDUSTRIA,
ARTIGIANATO E AGRICOLTURA DI
NOVARA**

**Provvedimenti concernenti i marchi
di identificazione dei metalli preziosi**

Ai sensi dell'art. 29 del Regolamento sulla disciplina dei titoli e dei marchi di identificazione dei metalli preziosi, approvato con decreto

del Presidente della Repubblica 30 maggio 2002, n. 150, si rende noto che la sotto elencata Impresa, già assegnataria del marchio n. 32-NO, ha cessato l'attività di “fabbricazione di oggetti in metalli preziosi” e, con determinazione del dirigente n. 69 del 28 maggio 2013, è stata cancellata dal Registro degli assegnatari di cui all'art. 14 del decreto legislativo 22 maggio 1999, n. 251.

I punzoni in dotazione alla predetta impresa sono stati deformati.

Marchio: 32-NO.

Denominazione impresa: Piralì Bruno.

Città: Novara (NO).

14A04534

**MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA
TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE**

Sospensione temporanea dell'esercizio delle Sezioni VL3 e VL4 della centrale termoelettrica della società Tirreno Power S.p.a. ubicata nei comuni di Vado Ligure e Quiliano.

Si rende noto che, con decreto del Ministro dell'ambiente e della tutela del territorio e del mare DEC - MIN 0000157 del 6 giugno 2014, si è provveduto alla sospensione temporanea dell'autorizzazione integrata ambientale rilasciata con decreto prot. DEC - MIN 0000227 del 14 dicembre 2012, alla società Tirreno Power S.p.A. - identificata dal codice fiscale 07242841000, con sede legale in via Barberini, n. 47 - 00187 Roma, limitatamente all'esercizio delle Sezioni VL3 e VL4 della centrale termoelettrica ubicata nei Comuni di Vado Ligure e Quiliano (SV), ai sensi del decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152 e s.m.i.

Copia del provvedimento è messa a disposizione del pubblico per la consultazione presso la Direzione generale per le valutazioni ambientali del Ministero dell'ambiente e della tutela del territorio e del mare, via C. Colombo, 44 - Roma e attraverso il sito web del Ministero www.minambiente.it e <http://aia.minambiente.it>

14A04535

MINISTERO DELL'INTERNO

Approvazione del nuovo statuto dell'Istituto avventista di cultura biblica, in Firenze

Con decreto del Ministro dell'interno in data 3 giugno 2014, viene approvato il nuovo statuto dell'Istituto avventista di cultura biblica, con sede in Firenze, ente ecclesiastico avventista civilmente riconosciuto.

14A04499

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

